

Попередження про:

<p>можливі наслідки для споживача в разі користування споживчим кредитом або невиконання ним обов'язків згідно з договором про споживчий кредит, уключаючи прострочення виконання зобов'язань зі сплати платежів, а також розмір неустойки, процентної ставки, інших платежів, які застосовуються чи стягуються в разі невиконання зобов'язання за договором про споживчий кредит</p>	<p>У разі, якщо Клієнт не повернув кредит у передбачений Договором строк, Клієнт зобов'язаний виплатити Товариству пеню в розмірі 5 % від суми несвоєчасно виконаного грошового зобов'язання за кожен день прострочення виконання умов цього Договору, починаючи з першого дня прострочення. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня) та інших платежів, що підлягають сплаті споживачем за порушення виконання його зобов'язань на підставі договору про надання фінансового кредиту, не може перевищувати розміру подвійної суми, одержаної споживачем за таким договором, і не може бути збільшена за домовленістю сторін.</p>
<p>те, що порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі</p>	<p>порушення виконання зобов'язання щодо повернення споживчого кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання споживчого кредиту надалі.</p>
<p>те, що фінансовій установі забороняється вимагати від споживача придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання споживчого кредиту</p>	<p>ТОВ «КЛАЙ ІНВЕСТ» забороняється вимагати від споживача придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання споживчого кредиту.</p>
<p>те, що для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових</p>	<p>для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання споживчого кредиту на запропонованих умовах споживач має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових</p>

установ	установ.
те, що фінансова установа має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін;	ТОВ «КЛАЙ ІНВЕСТ» має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін.
можливість споживача відмовитися від отримання рекламних матеріалів засобами дистанційних каналів комунікації;	Споживач має право відмовитися від отримання рекламних матеріалів, повідомивши про це ТОВ «КЛАЙ ІНВЕСТ» шляхом направлення звернення на електронну адресу: info@cly.com.ua; та/або поштою за адресою місцезнаходження: 04080, м. Київ, вулиця Кирилівська, буд. 1-3 А, секція С; та/або зателефонувати на наступні телефони: 0443900332, +380682994659, +380504195898, +380637077229.
Те, що можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати.	У разі обрання способу оплати іншого ніж оплата в особистому кабінеті користувача на сайті ТОВ «КЛАЙ ІНВЕСТ» можливі додаткові витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом та залежать від обраного споживачем каналу та способу сплати. Вартість додаткових витрат встановлюється незалежно від ТОВ «КЛАЙ ІНВЕСТ» банками та фінансовими сервісами з прийому платежів. Розмір додаткових витрат визначається згідно з тарифами обраного сервісу
те, що ініціювання споживачем продовження (лонгації, пролонгації) строку погашення споживчого кредиту (строку виконання грошового зобов'язання)/строку	Ініціювання споживачем продовження (продлонгації) строку дії договору про споживчий кредит здійснюється без змін умов попередньо укладеного договору.

**кредитування/строку дії договору
про споживчий кредит
здійснюється без змін або зі зміною
умов попередньо укладеного
договору в бік погіршення для
споживача із зазначенням
переліку та цифрового значення
умов, що підлягають зміні;**